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ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 1º DE ABRIL DE 2013. 
 
À hora regimental, com o Senhor Heber de Almeida Martins na Presidência e o Senhor Eric 
Romero Martins de Oliveira secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a 
presença de todos os Vereadores. É entoado por todos, o Hino de Votorantim. Após a leitura 
de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É lida a Ata da sessão anterior. É 
lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. É lido o 
seguinte Expediente recebido dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei Ordinária nº 
012/13 do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, que proíbe a instalação de postes de 
iluminação pública de madeira e estabelece prazo para troca dos já instalados no Município de 
Votorantim, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 013/13 do Vereador 
Bruno Martins de Almeida, que dispõe sobre denominação de próprio municipal – UPA - 
Unidade de Pronto Atendimento “Sarah Campos Santos”. Projeto de Lei Ordinária nº 
014/13 do Vereador Bruno Martins de Almeida, que dispõe sobre denominação de via pública 
– Rua Maria Aparecida Duarte Gomes. Requerimento de Voto de Pesar nº 038/13 do 
Vereador Pedro Nunes Filho, pelo falecimento da Senhora Nilza da Silva Flauzino. O 
Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma à falecida. Os 
Requerimentos Especiais nºs 014, 015 e 016/13 são sem debates, aprovados por 
unanimidade. Os Requerimentos nºs 133, 135, 136, 138, 139, 142, 147 e 148/13, postos em 
votação, são sem debates aprovados por unanimidade. No Requerimento nº 131/13, faz uso 
da palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. No Requerimento nº 132/13, faz uso da 
palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. No Requerimento nº 134/13, fazem uso da 
palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho e Antonio Pereira. O Senhor Presidente solicita que 
se registre na Ata dos trabalhos a presença do Senhor Luiz Ricardo Sutil, o popular 
“Diamantino” acompanhado de 9 (nove) integrantes do Grupo “Quintaneja”, e também do 
Senhor Roberto Ferreira Camargo, o popular “BetoZen”, criador e organizador da 
“Caminhada da Penha”. Na sequência é lido o Requerimento nº 137/13. Faz uso da palavra o 
Vereador Antonio Pereira. No Requerimento nº 140/13, fazem uso da palavra os Vereadores 
Alessandro Baeza Silva, Marcos Antonio Alves, Pedro Nunes Filho e Bruno Martins de 
Almeida. No Requerimento nº 141/13, fazem uso da palavra os Vereadores Alessandro 
Baeza Silva, João Soares de Queiroz e Fabíola Alves da Silva Pedrico. O Requerimento nº 
143/13, de autoria da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, foi retirado pela autora 
para melhores estudos. No Requerimento nº 144/13, faz uso da palavra o Vereador Marcos 
Antonio Alves. No Requerimento nº 145/13, fazem uso da palavra os Vereadores Marcos 
Antonio Alves, Bruno Martins de Almeida e Pedro Nunes Filho. No Requerimento nº 
146/13, fazem uso da palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins e João Cau. O Senhor 
Presidente Heber de Almeida Martins passa a Presidência ao Vice-Presidente, Vereador 
Marcos Antonio Alves e faz uso da palavra. Após a votação desse Requerimento, reassume a 
Presidência e os trabalhos. Todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados 
por unanimidade. O Senhor Presidente solicita que se registre na Ata dos trabalhos a 
presença do Vereador Sorocabano, Senhor Fernando Dini, bem como de sua mãe, Senhora 
Sônia Dini, e da Assessora Parlamentar e Jornalista, Senhora Daniela Amorim. Solicita 
também que o Vereador Bruno Martins de Almeida e a Vereadora Fabíola Alves da Silva 
Pedrico acompanhem o ilustre visitante para fazer uso da palavra. O Senhor Presidente passa 
a palavra para que o Vereador Sorocabano faça as suas considerações. Após a fala do 
visitante, o Senhor Presidente passa a Presidência ao Vice-Presidente, Vereador Marcos 
Antonio Alves, solicitando que assuma os trabalhos. Dando continuidade aos trabalhos, o 
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Vereador Marcos Antonio Alves comunica que as Indicações nºs. 215 a 241/13 serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. 
Esgotada a matéria do Expediente passa-se para a “Ordem do Dia”, O Vereador Pedro Nunes 
Filho levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal, solicitando que sejam 
lidos somente o Parecer do Jurídico e os Pareceres das Comissões de Mérito. Posto em 
votação o Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Após a leitura dos pareceres, 
entra em discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 005/13 do Vereador Antonio Pereira, que 
dispõe sobre denominação de Cancha de Malha – Cancha de Malha “Dorival Martinez 
(Gabiru)”. Posto em votação, o projeto é aprovado por unanimidade. Esgotada a matéria 
da “Ordem do Dia”, passa-se à Palavra Livre. Fazem uso da mesma os Vereadores: Pedro 
Nunes Filho, Bruno Martins de Almeida, João Soares de Queiroz, João Cau, Alessandro 
Baeza Silva, Fabíola Alves da Silva Pedrico, Heber de Almeida Martins e Antonio Pereira. O 
Senhor Presidente Heber de Almeida Martins reassume os trabalhos e também fazem uso da 
Palavra os Vereadores Marcos Antonio Alves e Eric Romero Martins de Oliveira. Em virtude 
dos demais Vereadores inscritos terem dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente 
encerra a presente Sessão e CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária, que será 
realizada em dia e horário regimental, ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma, o 
Projeto de Resolução nº 002/13 da Mesa Diretora, que reajusta o valor do Vale-Refeição 

pago aos servidores públicos da Câmara Municipal de Votorantim, e dá outras providências. 
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